

看护点女员工持刀划伤8幼儿

事发上海闵行区,安徽籍女嫌疑人被警方控制

星报综合

8月29日中午,上海闵行区一民工幼儿看护点“小福星”,发生女员工持刀划伤8名幼儿事件。目前,嫌疑人已被警方控制,受伤幼儿被送医,暂无生命危险。具体案情正在调查之中。



受伤幼儿在医院救治



事发的“小福星”看护点

北京原社科联副书记 贪污400万被起诉

据中新社电 原北京市社会科学界联合会党组书记于世英伙同两家公司的出纳、会计,假借出国考察名义,将个人出国费用变成公款报销,贪污私分国有资产近400万元人民币。公诉机关已对其提起公诉。北京市第二中级人民法院8月29日发布消息称,法院已受理此案。

77岁的于世英原为北京市社会科学界联合会党组书记、北京划时代房地产开发公司法定代表人、北京科联工贸公司负责人。与他共同贪污的出纳、会计分别是北京划时代房地产开发公司的王睿和北京科联工贸公司的郑伟。

公诉机关指控,2005年5月至2006年11月间,于世英与王睿、郑伟三人经预谋,分别利用担任北京划时代房地产开发公司法定代表人、出纳、会计的职务便利,先后两次假借出国考察等名义,用因私出国发票及他人的发票在公司财务账上报销,累计骗取27万余元。2003年3月至2009年4月间,于世英利用职务便利,擅自决定由王睿、郑伟具体经办,以给职工发放奖金、福利等名义,将公款207万余元进行私分。此外,公司的房产也成为他们贪污的目标。2005年5月,于世英擅自决定,将单位两套房产以每套15万元的低价出售给王睿、郑伟。同年9月,王睿、郑伟分别将房产出售,各获46万余元。经评估,两套房产的价格合计212万余元。

黑龙江勃利透水事故 井下仍有生命迹象

据新华社电 来自黑龙江省七台河市勃利县恒太煤矿“8·23”透水事故救援现场的最新消息,29日上午9时许,救援人员已经开始通过钻孔向井下输送营养液、矿灯等物品,并再次得到井下被困矿工的回应。

28日22时30分,“8·23”透水事故矿井打钻工作成功打通被困矿工可能所在采空区,通过钻孔实现送风供氧。28日凌晨,救援人员在向井下送风的同时,以敲击钻具方式向井下发出“生命呼唤”,并两次得到井下矿工回应的敲击声,初步判断井下有生命迹象。

记者29日9时20分左右在救援现场了解到,救援人员在通过钻孔向井下传递营养液、笔、纸、矿灯、搜救器等物品时,明显感到井下有人晃动输送绳,再次证实了井下有幸存被困矿工。据了解,目前救援现场的钻机已经停止钻孔工作,救援人员正全力通过已打通的钻孔与井下矿工取得联系,在输送补给物资的同时,尽可能了解井下被困矿工情况,便于开展救援工作。

看护点女员工突然持刀行凶

这家看护点名为“小福星”,位于闵行区朱建路近金辉路,这个看护点共三层楼,事发在二楼。记者在现场看到,已经有不少家长闻讯后赶到学校将孩子接回家,孩子们还有些惊魂未定。几名前来接孩子的家长表示,此前也曾和行凶

的女子有过交谈,言谈中并没有发现她有何不正常的举动。

距离幼儿园十几米远的住户告诉记者,中午12点左右,听见对面的看护点里非常嘈杂,大人孩子都在大声呼喊“救命”,他们看见一名手有点短的女子正持刀行凶,

这名女子30多岁。这个看护点已经开了3年了,她一直在这里工作,行凶后该女子并没有离开,被随后赶来的警方控制住,他们看见有4名孩子被抱上救护车,全身都是血,没有哭闹,身体比较虚弱,两辆救护车分别将受伤幼儿送往附近医院。

8名幼儿被及时送往医院救治

记者赶到复旦大学附属儿科医院,抢救室外已拉起了警戒线,受伤的幼儿正在接受治疗,警方正在现场调查。复旦大学附属儿科医院外科副主任李医生介绍,医院中午12点30分接到120指令,说有一批群体刀伤的病人要送医,约8个人。医院立即组织了8组救护人员,调集了外科、急诊室的相

关医护人员全部到急诊室等候。中午12点55分,第一辆救护车将4名幼儿送到医院,其中一名男孩儿颈部受伤,伤势最重,脖子上有三道划痕,经过抢救生命体征平稳,将来不会留下后遗症;一名男孩儿手部切割伤无骨折,一男孩儿鼻子受伤,一名男孩儿颅脑受伤。13点05分另外4名受伤儿童送

到医院,其中3名是颈部切割伤,一名女孩面部伤,整形外科医生为其缝合了伤口。

8名幼儿的年龄都在3-4岁之间,目前有6名在急诊室,两名手术后在重症监护室观察,医院给每一名在急诊室的幼儿都安排了一名医生、一名看护、一名护士进行照料。

安徽籍女嫌疑人被警方控制

据卫生部门反映,1位伤势较重者经过手术,目前生命体征稳定,已进入监护室进行监护;其他受伤幼儿已转至病房接受观察治疗。作案人为女性,安徽籍人,现已被公安部门控制。

委副书记、市长韩正非常重视,要求全力做好救治受伤儿童和安抚工作。受俞正声书记委托,上海市副市长沈晓明带领市教卫党委、市教委和闵行区领导立即赶赴医院,看望受伤幼儿并表示慰问。医院正按市领导要求,全力组织救

治工作。目前公安部门已介入,正在立案调查。

上海市教卫党委和市教委昨日紧急通知有关区县,做好学前儿童看护点安全检查,并将召开专题会议,具体部署和落实有关工作。

80后副区长驾车撞死人后逃逸

据《楚天都市报》报道 8月23日晚,湖北襄阳市襄城区檀溪路发生一起交通事故,一辆现代小车撞上一辆电动车,致骑车男子死亡。昨日,记者从该市交警部门证实,肇事司机为襄城区挂职副区长,且存在肇事逃逸行为。

死者王某今年38岁。据王某的一郑姓朋友透露,23日晚9时许,王某骑电动车从檀溪路往汉江二桥方向行驶,在距离二桥桥头仅几百米处,被一辆同向行驶的现代小车从后面撞倒,致使王某身亡。事后,小车并没有停车,继续向前行驶。事后他们得知,肇事司机为襄城区的一名领导。

昨日,该市交警部门有关负责人向记者证实,肇事者为襄城区挂职副区长聂洋,在这起交通事故中,其存在肇事逃逸行为,现已被批捕。至于肇事者是否为醉驾等细节,该负责人未透露。目前,该市有关部门正在协助死者家属处理善后事宜。

合肥机电学校

合肥市机电技工学校

选择机电 赢在未来 (中专代码783)

招生对象: 应届初中、高中毕业生或同等学历的社会青年。

学制: 高中毕业生一年制,初中毕业生三年制。

专业设置: 数控技术应用、电机电器应用与维修、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工、对口升学班、农业机械使用与维护、农村电子技术。

定向委培班: “江淮班”、“日立班”、“格力班”、“京东方班”、“奇瑞班”等。(学生毕业后可直接进入相应企业工作)

郑重承诺

优惠政策

★ 所有学生享受1500元/年的国家助学金共3000元;

★ 家庭困难和涉农专业的学生可享受国家免收二年学费的补助共6000元;

★ 农村户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(不含免费学生和计算机专业);

★ 学习期间,学生可申请参加校办工厂“工学交替”,月收入2000元左右。

★ 新生入学,签《就业合同》,确保毕业生100%高质量就业。

★ 学校实行全封闭、准军事化管理,校内提供24小时安全保障服务。

★ 由学校免费安置到用人单位带薪实习,实习期间可挣回全部学费。